
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
проєкт 

10.02.2026 №  

 

Про роботу відділу соціального 

захисту та охорони здоров’я 

виконкому міської ради 

у 2025 році 

 

Відповідно до пункту 2 частини другої статті 52 Закону України „Про 

місцеве самоврядування в Україні“, Положення відділу соціального захисту та 

охорони здоров’я виконавчого комітету, затвердженого рішенням сімдесят 

першої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання                                          

від 27 березня 2024 року № 165, виконком міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

інформацію начальника відділу соціального захисту та охорони здоров’я 

виконкому міської ради Яременко О.О. про роботу відділу соціального захисту 

та охорони здоров’я виконкому міської ради у 2025 році взяти до відома 

(додається). 

 

 

 

Секретар ради Сергій ПАЗЮК 

 



Секретарю ради 

Сергію ПАЗЮКУ 

 

Інформація 

про роботу відділу соціального захисту  

та охорони здоров’я виконкому міської ради у 2025 році 

 

Відділ соціального захисту та охорони здоров’я виконкому Пирятинської 

міської ради (далі - Відділ) є виконавчим органом Пирятинської міської ради, 

підзвітний і підконтрольний виконавчому комітету міської ради, міському 

голові та заступнику голови з питань діяльності виконавчих органів з 

гуманітарних та соціальних питань відповідно до розподілу функціональних 

обов’язків керівництва міської ради, а з питань здійснення делегованих 

повноважень відповідним органам виконавчої влади. 

Пріоритетом у роботі Відділу є реалізації державної політики у сфері 

соціального захисту населення, формування та виконання місцевих програм 

соціальної підтримки та охорони здоров’я якість, вчасність та повнота надання 

соціальних, медичних послуг уразливим категоріям населення.  

Відділом систематично проводиться консультування громадян з питань 

застосування законодавства щодо соціальної допомоги, житлових субсидій, 

надання пільг, компенсацій за догляд (надання соціальних послуг), отримання 

засобів реабілітації, захисту прав дитини, опіки та піклування над повнолітніми 

недієздатними особами та особами, цивільна дієздатність яких обмежена, 

надання соціальних послуг, з інших питань, пов’язаних із соціальною 

підтримкою населення. Зокрема на розгляд спеціалістами відділу за звітний рік 

надійшло 1864 звернень, доручень, листів та 3968 звернень (на 20% більше в 

порівнянні з 2024 роком) щодо отримання послуг через центр (відділ) надання 

адміністративних послуг виконкому міської ради. 

Протягом 2025 року здійснено 1400 обстежень домогосподарств та видано 

686 актів обстеження матеріально-побутових умов сім’ї, 35 – актів обстеження 

житлово-побутових умов проживання, 5 – актів обстеження, що підтверджує 

факт спільного проживання на території громади, 66 – актів обстеження 

матеріально-побутових умов для матеріальної допомоги, 444 – актів 

обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства/фактичного місця 

проживання особи, 124 – актів встановлення факту здійснення догляду,                  

40 – актів проведення обстеження сім’ї. 

Підготовлено та подано на розгляд та затвердження сесії 38 проєктів 

рішень, на розгляд засідань виконавчого комітету міської ради 194 проєкти 

рішень (на 22% більше у порівнянні з 2024 роком) та 119 проєктів 

розпоряджень міського голови (на 14% більше у порівнянні з 2024 роком). 

Підготовлено подання на присвоєння почесного державного звання в 

Україні, яке присвоюється Президентом з жінкам, які народили та виховали до 

8-річного віку 5 і більше дітей.  

Опрацьовано та направлено на розгляд комісій 920 заяв від жителів 

громади щодо отримання одноразової матеріальної допомоги на лікування, 



розглянуто 467 заяв та підготовлено проєкти рішень виконавчого комітету 

щодо виплати одноразової грошової допомоги особам, які були мобілізовані 

або проходять службу за контрактом, розглянуто 111 звернень від членів 

родини загиблих/померлих військовослужбовців щодо отримання матеріальної 

допомоги для оплати за житлово-комунальні послуги, та інші. 

Розглянуто 2043 заяви з відповідними пакетами документів щодо 

отримання допомог відповідно до передбачених заходів комплексних програм 

соціального захисту та соціальної підтримки захисту ветеранів, Захисників та 

Захисниць України, членів їх сімей та сімей загиблих Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025-2028, соціального захисту та соціального 

забезпечення населення на 2025-2028 роки у 2025 році. Загалом спеціалістами 

відділу забезпечено реалізацію заходів комплексних програм та фактично 

використано 23 459 865 грн, що становить 90% від передбачених обсягів в 

бюджеті на 2025 рік. 

Забезпечено  захист  прав   і  законних інтересів недієздатних повнолітніх 

17 осіб, над якими встановлено опіку і, які проживають в населених пунктах 

громади, 180 осіб, над якими встановлено опіку, які проживають у 

психоневрологічних будинках інтернатах, що розташовані на території 

громади. 

Забезпечено ведення обліку 302 багатодітних сімей, зокрема протягом 

звітного року видано 25 посвідчень батьків багатодітної сім’ї та 66 – дітей 

багатодітних сімей. 

Відділом здійснено переадресування 115 звернень від правоохоронних 

органів з метою вжиття заходів реагування на звернення та повідомлення про 

вчинення домашнього насильства, у тому числі організацію надання 

тимчасового притулку особам, які постраждали від домашнього насильства і 

торгівлі людьми на Пирятинський центр надання соціальних послуг 

Пирятинської міської ради. 

Здійснено проведення процедури придбання 2 квартир для учасників 

бойових дій, які захищали, продовжують захищати незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України.  

У рамках експериментального проєкту з тимчасового розміщення та 

підтримки деяких категорій осіб з числа внутрішньо переміщених осіб, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 31.12.2024 № 1555, забезпечено надання 

соціальних послуг надання притулку та соціальної адаптації 5 ВПО Державним 

некомерційним підприємство „Миргородський санаторій „Слава“. 

Спеціалістами відділу безпосередньо взято участь у реалізації проєкту 

„Підтримка Реформи кращого догляду для кожної дитини в Полтавській 

області шляхом посилення альтернативного догляду, надання інтегрованих 

соціальних послуг та пільг, а також повернення та реінтеграції“, в рамках якого 

забезпечено зарядною станцією та облаштовано робочі місця фахівців центру 

надання соціальних послуг, служби (відділу) у справах дітей, розроблені та 

подані на розгляд проєкти нормативних актів. 



Забезпечено реалізацію проєкту „Підтримка спроможності державних 

установ та місцевих громад у зміцненні системи соціального захисту в 

Україні“, в рамках якого благодійна організація „Благодійний фонд 

„Стабілізейшен Суппорт Сервісез“ передала три комплекти техніки, до складу 

кожного з яких входить планшет, мобільний телефон та зовнішній накопичувач 

інформації та електровелосипеди для фахівців центру надання соціальних 

послуг. Це особливо важливо для забезпечення безперервності соціальних 

послуг у віддалених селах. 

Підготовлено та подано дві заявки щодо відбору на участь громади у 

спільному проєкті стосовно надання фінансової допомоги у вигляді малих 

грантів для соціальних послуг сім’ям з дітьми та дітям та/або послуги раннього 

втручання та експериментальному проекті з організації надання комплексної 

соціальної послуги з формування життєстійкості в територіальних громадах. 

Дані послуги надають Пирятинський центр надання соціальних послуг та        

ГО „Всеукраїнська організація „КЛАС“. Протягом 2025 року здійснено 

опрацювання справ щодо надання соціальних послуг надавачами соціальних 

послуг та прийнято 659 рішень про надання соціальних послуг. Здійснено 

моніторинг якості надання соціальних послуг 2-ма надавачами, які внесені в 

реєстр надавачів соціальних послуг. 

Систематично проводиться інформаційно-просвітницька робота серед 

населення, спрямована на: підвищення обізнаності з питань прав та гарантій у 

сфері соціального захисту, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків, протидії торгівлі людьми, жорстокому поводженню з дітьми, а також 

запобігання та протидії домашньому насильству, формування сімейних 

цінностей, почуття причетності до розв’язання важливих соціальних завдань 

об’єднаної територіальної громади. 

 

 

 

Начальник відділу соціального 

захисту та охорони здоров’я  

виконкому міської ради  Ольга ЯРЕМЕНКО 


